foVaA Les fins de coup Bridge-ENS

Pour les différents problemes a résoudre a 4 jeux, vous étes en main en Sud et
devez réaliser le nombre de levées demandées. Pour chaque probléme, il y a une
solution gagnante quelque soit le jeu des adversaires. Vous pouvez me contacter pour
connaitre les réponses. Bonne réflexion !

Donne 1 : niveau simple
Atout Pique, Sud en main doit faire 4 levées
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Solution : Carreau coupé, puis on présente la dame de cceur, Est ne peut que
défausser le Valet de Trefle. On joue alors Pique vers Dame 10 : Est est cuit.

Donne 2 : niveau plus compliqué
Atout Pique, Sud en main doit faire 4 levées
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Solution : Il faut jouer le Valet de cceur pour la défausse carreau du mort. Que
défausse Est ? Un treéfle pour garder la communication. Dame de cceur défausse
Trefle, Est défaussant son deuxieme Treéfle. As de carreau, défausse d’'un deuxieéme
Trefle du mort, Fin de la partie (Nord fait ses 3 atouts) et Sud L’as de Trefle

Donne 3 : niveau simple
Atout Pique, Sud en main doit faire 4 levées
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Solution : As de Trefle, on défausse I’As de carreau, Trefle coupé et carreau. Fin du
coup.

Donne 4 : niveau plus compliqué
Atout Pique, Sud en main doit faire 5 levées
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Solution : Carreau pour le Roi et Carreau coupé en Ouest. Retour Trefle (le retour
ceceur file le reste), coupé en Nord puis cceur pour L’as, Valet de Pique et cceur.

Donne 5 : niveau simple
Sans Atout, Sud en main doit faire 4 levées
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Solution : Deux de pique vers le Valet et As de cceur et coeur. Quelque soit celui qui
prend, Nord fera toujours As et Dame de Pique.

Donne 6 : niveau plus compliqué
Sans Atout, Sud en main doit faire 5 levées
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Solution : C'est une forme de squeeze sur Est. On joue le

Valet de pique, que Est prend du Roi (s’il ne prend qu’au deuxiéme tour on lui
laisse la main) et on le laisse en main. Retour pique pris ddu 10 ou de I’As (suivant
petit ou Dame). On joue un troisieme tour de pique et Est est Squeezé entre ses
carreaux et cceur (défausse cceur en Sud)
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